

铁流：非因王立军 薄熙来仕途早已结束

【阿波罗新闻网 2012-03-10 讯】

就在外界高度关注重庆市长薄熙来在9日重庆团对外记者会上的种种所谓“答疑”说法之际，大陆著名记者、作家铁流表示，薄熙来的政治生命实际上早就结束了，而并非因为王立军事件。在王案发生以前，薄进入中共政治局常委的希望已经非常渺茫。

“薄熙来政治生命早就结束”

9日，重庆代表团临时通知召开中外记者会。薄熙来在回答有关王立军的问题时，他承认“他个人很痛心，用人不察”。对于如何看待自己的前程，他回复“不考虑十八大问题，迎接十八大。重庆就是把自己的事情做好”。

而在记者提问环节，有日本媒体单刀直入提问：在中共现在的高层领导人里面，为什么胡锦涛还没有去重庆？薄熙来只能无奈宣称，“相信胡主席会去重庆”。

对于薄的仕途，铁流指出，其政治生命其实早就已结束了。

铁流：“薄熙来事情终结这个事没说的，他进常委我一再说从发生王立军事件，发生王立军事件以前，他就进不到常委了，不是这一次，那一次就进不到了，这一次能不能保住政治局委员是这么一个问题。……”

我不是现在说，我在去美国前就把这个消息告诉了一些朋友，我也在博讯上写了一篇文章谈这个事。他们就避而不谈这个事情，薄熙来能不能入常并不是王立军事件，王立军事情以前就谈到，他也很黑，脸就很黑，大家都反对他。”



铁流指出，“发生王立军事件以前，薄就进不到常委了。”（网络图片）

如今的薄熙来只是在表演？

王立军原为重庆市副市长兼公安局长，是薄熙来“打黑”的左右手，但2月初他被卸去公安局长职务，随后进入美国驻成都总领事馆的事件，因而引发中共高层权力内斗各种猜测，网路上出现许多针对薄熙来或王立军等人的传言。

3月7日，香港英文媒体《南华早报》报导，一位可以接近中共高层的消息人士说，胡锦涛已经在周六晚上的两会高层内部会议上，给王立军定性为“党和国家的叛徒”。

铁流认为，薄熙来现在的表现只是一个表演问题。

铁流：“现在王立军问题定性了嘛，定的是叛党叛国嘛。王立军叛党叛国，薄熙来领头可有关系，就是这么一个观点。但是他的政治生命其实就已结束了，只是个时间性问题。如果王立军下了，他就下了，王立军不下，他就永远吊起，他就不可能解决他的问题，他的问题是一个迟早的问题，…，我就这么看。”

“不是腐败问题，是政治问题”

对于薄熙来在记者会上声称自己和家里人被“不少人泼脏水”的问题，“……甚至说我儿子在外边学习，开红色法拉利，一派胡言，我感到非常气愤。”讲到这里，薄熙来还加重语气，又重复了一遍“一派胡言”。

美国《华尔街日报》2011年11月26日的报导，23岁的薄瓜瓜从美国驻华大使馆出来，驾驶着一辆“像共产党旗帜一样鲜红的”法拉利跑车去与当时美国驻华大使洪博培的女儿约会。

铁流：“薄熙来他可能要辩解，不过他辩解他的，事实总是事实。对于薄熙来的事情终结也没说头，但在终结前，他要跳、他要反扑、他要辩解，那是肯定的事情，这是我的这么一个观点。”

铁流说，薄熙来一贯是喜欢很强势的一个人，在重庆打黑，搞了很多的民营企业。

铁流：“搞了很多民营企业是事实，3000个亿吧，3000多个亿哪去了，重庆要追查这个问题。整整3000多个亿呀、600百多个民营企业，这是重庆朋友谈的。薄熙来他住的地方很秘密的，对他自己，重庆当地人很难知道，很难知道，这个人在这方面非常秘密的，他究竟有没有贪腐，贪了多少，就是要靠他们内部对他的揭发，拿出事实来。”

不过，铁流强调，今天薄熙来的问题并不是贪腐，而是政治问题，“明明是一个政治问题，而贪腐只能一步步查清、落实，薄瓜瓜在英国读书，那么高的学费谁给他出的。薄瓜瓜是不是有20几辆汽车，究竟要靠境外来进一步提这个问题。”

薄熙来声称“被泼脏水”评论：可“人肉”证实

此前，有消息透露称薄熙来是中国最大“裸官”，和妻子谷开来在到重庆前，就已经积累80亿人民币的财富，并已转移海外。

评论员李仁说，薄瓜瓜开跑车没什么好奇怪的，他有20辆汽车也不足为奇。要证实薄熙来说的是否是谎言，如薄瓜瓜是否拿了全额奖学金，网友们只需“人肉搜索”一下，就很容易知道真相了。

前宁波工程学院教授张新宇说，80亿这个具体数字还不好确定，有可能更多，也可能少些。但他认为这个消息也可能是薄熙来的政治对手放出来的。

与此同时，中共官方连日来对外界的口径不一。对于8日缺席人大第2次全体会议，薄熙来说，“是因为身体稍有不适”。而重庆市委新闻发言人8日回复媒体说，薄的身体“绝对没有问题”。

[阿波罗网](#)责任编辑：刘诗雨 来源：新唐人

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2012/0310/238563.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]